

平凡里的感动

男人和女人第一次见面在洛浦公园。走了一段路,女人说,坐一会儿吧。男人看到一张石条凳就坐上去。女人忙叫他起来,掏出手帕在凳上擦了又擦,然后才让男人坐下。看着女人擦凳子的样子,男人瞬间就喜欢上了她,并且改掉了随便乱坐的习惯。

一天晚上,男人送女人回家。在林阴道上,男人动情地抱着女人,并动起手脚来。女人一阵挣扎,还动手打了男人,然后一双大眼睛落下泪来。男人停了下来,并与女人保持了两步的距离。

到了她家楼下,女人突然回过身,搂着男人的腰,在他的唇上亲了一下,然后头也不回地消失在楼道里。男人瞬间醒悟,这个女人,是值得让他去怜爱的。

新婚之夜,客人都散了。男人催促女人洗漱入睡,女人却忙着拆红包算礼金,一笔一笔地记在本子上。男人正想说她俗气时,女人却扬着那沓钱说,这些都是我们以后要还的债,但在没还之前,我得先给你买套西装,我觉得你今天婚礼上穿的西装不适合上班穿。男人倏然动容,这个女人,值得他与之白头偕老。儿子出生的那晚,女人难产,在产床上疼得死去



活来。医生在做最后的努力时,她要求对男人说句话。医生破例让男人进了产房。女人紧紧抓着男人的手说,如果只能活一个,我会很幸福地死去。你一定要好好待孩子,因为他身上有我的影子。男人心疼不已,觉得女人已闪耀出母性的光辉。好在男人正决定如果二者只能保其一,就保住女人时,儿子顺利地降生。

男人与女人省吃俭用地买上了房,但仍欠了一大笔债。因而装修时一切从简。楼上楼下邻居都用塑钢玻璃封阳台,唯独他们家没有封,从楼下往上一看,一眼就可以看到那阳台、那窗户和门,还有晾着的那几件衣衫。

一天,男人在外头遇上了烦心事,疲惫地往家走着。到小区门口,男人像往常一样不由自主地往自家的阳台看。女人正在阳台上收衣服,每收一件抖几下。夕阳正要落山,余晖照在女人的身上,如镀上一层金黄。男人停下脚步,看呆了。女人把脸上的头发捋到耳后,不经意间,看到了站在楼下的男人,原来专注的表情一下子如花绽放,并向男人挥手。就在那一瞬间,男人满心的阴霾一扫而光。

其实,最让人感动的,往往不是那些山盟海誓的语言和惊天动地的举动,而是在那些平凡的日子里不经意一次又一次的瞬间。

柔情似水是最美

单女:晓晓 年龄:26岁
身高:167厘米 体重:45公斤
学历:大专 职业:酒店管理
婚姻状况:未婚

姣好的面容,苗条不失丰满的身材,温文尔雅的气质,甜美轻柔的声音,眼前的晓晓,颇有几分神似台湾气质美女桂纶镁。

见过桂纶镁的人,大概都不会忘记她那清新脱俗的气质。如果你见过晓晓,同样会把她铭记在心。

家住焦作孟州的晓晓,和姐姐一起在洛阳打拼。虽然家里经济条件不错,但她更想通过自己的努力换取富足的生活。学财会出身的她,现在是一家星级酒店的大堂管理。看着眼前稍显局促的晓晓,真的很难想象,在工作中的她,是像现在这样温声沉静,还是像别的管理人员一样不苟言笑。

工作之余,晓晓还有一个爱好——跳民族舞。现在,跳街舞和肚皮舞的年轻人有很多,晓晓却挑选了具有深厚底蕴的民族舞来学习,真是颇有眼光。怪不得她身材窈窕,举止优雅。

这么优秀的晓晓,挑选男友的标准自然也不会低。对自己知冷知热,对父母孝顺,有正直的人品是必须具备的首要条件。那些花很多钱却只是为了制造浪漫的做法,并不容易打动晓晓的芳心。务实、有上进心、踏实肯干的男人,才是她喜欢的类型。

性格比较内向的晓晓,更中意阳光开朗的男人,她觉得这样两个人在一起时才会比较有话聊。收入与她相当,有稳定工作,有房有车的男人,能给晓晓带来更多的安全感。

男人的眼光是非常犀利的。喜欢辣妹的男人有很多,喜欢富婆的男人有很多,喜欢逢场作戏的男人也有很多,但如果做为结婚对象,像晓晓这样柔情似水的女人或许该是首选。

偷偷告诉各位男士一个小秘密吧,文静的晓晓面对自己心爱的人时,从来不会主动出击。所以,如果哪位优秀的男士看上了晓晓,可千万别犹豫,只管大胆地追吧!

(本报记者 张丽娜 见习记者 高亚恒)

“单身帮”是一个群体,“单身帮”给单身以帮助。如果你正在寻觅共度人生的伴侣,年龄在21岁~48岁,可畅谈自己的情感经历、心路历程,也可提出自己的择偶标准。“单身帮”和幸福起点交友俱乐部将根据你的个人情况,帮你挑选心仪者。

电话:
13721691866

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

情路上

备份美好

文/倪雪萍

她有记日记的习惯。每每夜深人静,她总会坐在床上,捧一本淡紫的日记本,就着粉红色的灯光,让一天的繁杂与快乐在纸上悠然开花。

她和他结婚4年,日子过得平凡而快乐。她的日记中写满了他们生活的点点滴滴,琐碎、平实,但幸福。字里行间浸染着他对她细微的疼与爱。她感到知足,没事时常翻开日记看,每一次读都有一股甜蜜的暖流在心底缓缓流淌。

她的闺蜜买了房,她不以为然。她在日记中写道:与其做一个房奴,不如在租来的房中建立一个幸福的“心巢”。可渐渐地,身边的同事一个一个都买了房,她的心再做不到处之泰然。她开始在他的耳边一遍遍地描述朋友的新房,言谈中透着羡慕。

他明白了她的心,七拼八凑终于够了首付。她快乐得像个孩子。日记中写:今天,我终于完完全全拥有自己的“爱巢”了。那分喜悦恨不得让全世界的人都来分享。

虽然住进新房的喜悦未消,但身上一下子多了几十万元的房贷,他们的心再也无法轻松。他来自农村,家境不好,没有后盾支援。所以,他只有多打几份工,整天忙得昏天暗地。回到家,他已

累得根本没有心情迎接她的小资小调。她在单位也挺辛苦,本想回家后能得到他如以前一样的疼爱,可往往大失所望。她和他第一次吵得天翻地覆。

有了第一次争吵就不可避免地有第二次、第三次……每一次她都仔细地记录下来,一条一条,像个怨妇在控诉。她的泪在日记中一次次滴落,心再也无法恢复到从前的美好。现在,她每掀一页日记,就仿佛生撕开已愈合的疤,痛苦不堪。她觉得他变了,不再爱自己了。

她也变得敏感多疑了。他不经意的一句话都会让她烦躁、浮想联翩。她不依不饶地把一些陈谷子烂芝麻的伤心事抖落出来,大吵大闹像个泼妇。他痛苦地看着眼前的她,搞不明白以前那个温柔可人的娇妻缘何变成这样。

当离婚从两个人口中同时说出时,他们都愣住了。她做梦都没想过,婚姻竟会走到这一步。那一天,他们破例心平气和地坐下来谈了一夜。她终于明白,那曾经记录美好的日记竟成了破坏婚姻的罪魁祸首。从此,她的日记里只记快乐的事。她明白,生活中,备份一分美好,就可以获得数倍的幸福,而备份一个不快,就会累积更多的痛苦。



一分钟的爱情

爱学堂

文/孙志昌

争”,丈夫妥协了,他慢慢地走到床边,拥抱了妻子一分钟。后来,丈夫慢慢习惯每天拥抱她一会儿。

渐渐地,丈夫和妻子的关系又有了新的和谐、新的内容。在每天拥抱的时候,虽然两人常常什么也不说,但这种拥抱时的沉默与未拥抱时的沉默,却在情境与意味中有着天壤之别。这是在以前的生活中所不能感觉到的。终于,有一天,妻子要去外地进修,临上火车前,她对他说:“你终于可以暂时解脱了。”

但是她走后的第二天他就迫不及待地给她打电话,他想她了。

生活就是这么简单,爱情也就是这么简单。

人们在开始婚姻生活时,常常以一句“平淡是真”为借口,逃避对长久拥有的那分感情的麻木和粗糙,不承认对拥有的这分感情的珍惜和在意,甚至不考虑这分感情的来之不易,只是在一味地追求平淡,感受平淡,认为这就是全部的婚姻,而忽视了感情的另一面需求。其实爱情是需要经营的,只有用心、用情、用爱去经营,婚姻才能最大限度地减少危机和伤害。

爱情如同一个企业,它既有一般规律,也有其自身的独特规律。如果我们善于把握,巧于经营,就会拥有一个幸福美满家庭。

经营爱情,靠的是爱心、诚心与耐心。有这么一对夫妻,在孩子刚出生的那会儿,他俩是分床而居的,白天工作疲惫,晚上应付孩子,渐渐地两个人之间的话就越来越少。一天,妻子郑重地跟丈夫说:“老公,我有个要求。”丈夫有些惊讶地问:“什么要求?”“每天拥抱我一分钟。”“有必要吗?”丈夫听后微笑着摇摇头,真有点不知道她想干什么。

两人为此吵了起来,最后,为了能早些平息“战